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Ata da Sessão Especial de Posse do suplente de 
vereador Sebastião Gomes no cargo de vereador à 
Câmara Municipal, em virtude da vaga do vereador 
Elizandro Malcher Ferraz, que licenciou-se para ocupar 
o cargo de Secretário Municipal de Agricultura e 
Abastecimento. 
 

Ao segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

três no Plenário Lucelino Farias Tavares, da Câmara Municipal de 
Oriximiná, às 10 horas, sob a Presidência do vereador Marcelo 
Augusto Andrade Sarubbi, com a presença dos vereadores: Ana 
Cleyde Tavares Batista Filha, Joseane de Oliveira Seixas, 
Deybson Delmar Rasch, Marcio Kellen Soares Canto, Mauro Luiz 
de Oliveira Wanzeller, Francisco Azevedo Pereira, Adeilson da 
Costa Lopes e Rafael Luiz Miléo Viana. A seguir o Senhor 
Presidente “sob a proteção de Deus e em nome do povo 
oriximinaense, deu início a sessão especial, com a finalidade de 
empossar o suplente de vereador o Senhor Sebastião Gomes, na 
vaga do vereador Elizandro Malcher Ferraz, o qual licenciou-se 
para ocupar o cargo de Secretário Municipal, cumprindo assim o 
que determina o art. 81 do Regimento interno da Casa. Nesse 
momento o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Sebastião 
Gomes que apresentasse a Mesa Diretora o seu diploma de 
suplente de vereador e sua declaração de bens, em seguida o 
Senhor Presidente convidou o suplente de vereador para se 
dirigir à tribuna para proceder o seu juramento, com a leitura 
pelo Senhor presidente do seguinte: “SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR AS 

CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL E 
DO ESTADO DO PARÁ, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM ESTAR DO POVO 
ORIXIMINAENSE E EXERCER O MEU MANDATO SOB A 

INSPIRAÇÃO DO INTERESSE PÚBLICO, DA LEALDADE E DA 

HONRA”. O suplente de vereador respondeu ASSIM PROMETO, 

prestado o compromisso o Senhor Presidente declarou 
empossado o vereador Sebastião Gomes, convidando para tomar 
assento ao seu lugar no plenário. Observando que não poderá 
ocupar os cargos da Mesa Diretora desta Casa, como também o 
cargo de presidente e vice-presidente das comissões 
Permanentes, conforme o que determina o Art.81 §3º do 

Regimento interno.  Dando prosseguimento o Senhor Presidente  
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Facultou a palavra aos senhores vereadores, que desejaram ao 
vereador boas-vindas, sucesso, êxito e sabedoria no 
desempenho do seu mandato de vereador. Ato continuo o 
senhor presidente, agradeceu a presença de todos e “Em nome 
de Deus” encerrou a sessão. Para constar foi lavrada a presente 
ata, que depois de lida, vai assinada por mim, e demais 
vereadores presentes. 
 

 


